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З нагоди 72-ї річниці визволення України 

Нетлінна пам’ять

Невпинно плине час… Ми-
нуло вже 73 роки відто-
ді, як Чернігівщина бу-

ла звільнена від нацистських оку-
пантів, а у ветеранів Другої світо-
вої війни ще й досі щемлять серця 
від згадки про ті часи. Серед них і 
чернігівець Михайло Єгорович ПЕ-
ЧОНКА, який 31 жовтня цього року 
відзначив свій 90-літній ювілей. 

Війну Михайло зустрів 15-річ-
ним хлопцем. Батьки його були по-
томственими залізничниками. Під 
час окупації працював на залізнично-
му вузлі станції Чернігів. Михайло не 
лише чекав звільнення рідного краю, 
але й сам, як міг, наближав цей час – 
боровся з ворогами у підпіллі.

 22 вересня 1943 року Михайло 
Єгорович повернувся в Чернігів після 
виконання чергового партизанського 
завдання, а вже через два дні як спе-
ціаліст залізничного транспорту за 
наказом прибув на станцію Чернігів та 
пройшов реєстрацію в управлінні вій-

ськового коменданта для відбудови 
залізничного вузла. Тут він познайо-
мився зі своїми майбутніми друзями 
Олексієм Грищенком і Миколою Ко-
стюком та очолив одну із залізничних 
бригад. Працювали всі не покладаю-
чи рук. Уже за тиждень силами кіль-
кох бригад було повністю  прокладе-
но головні колії, відновлено трофей-
ний паровоз, прокладено міст че-
рез річку Білоус. Паровозний гудок 
сповістив про відкриття залізнично-
го вузла станції Чернігів. Одразу бу-
ло прийнято нове рішення – за п’ять 
днів відновити рух поїздів до станції 
Неданчичі, аби налагодити постачан-
ня діючої армії у межиріччі Дніпра та 
Прип’яті, де в той час точилися жор-
стокі бої. Запланований термін був 
нереально коротким. Усі самовід-
дано працювали. Михайла разом із 
Олексієм та Миколою було зарахо-
вано до одного з військових загонів з 
відновлення залізниці.

Вороги були дуже занепокоєні 
швидкими темпами роботи залізнич-
ників. У небі стали все частіше з’явля-
тися німецькі літаки, вибухали бомби, 
а хлопці працювали ще завзятіше. То-
го пам’ятного дня, 5 жовтня 1943 ро-
ку, біля роз’їзду Нерафа, лише за кіль-
касот метрів від станції Неданчичі, над 
воїнами-залізничниками зависли во-
рожі бомбардувальники. Одна з бомб 
улучила в ту платформу, де працювали 
друзі. Олексій Грищенко та Микола Ко-
стюк загинули. Михайло зі страшними 
пораненнями дивом залишився живим. 
Три довгі місяці він лікувався в госпіталі. 
Після видужання – мобілізація, полко-
ва школа, фронт. У Прибалтиці одержав 
друге поранення. Після війни повернув-
ся працювати на залізницю. Минали ро-
ки. Михайло Єгорович, згадуючи   своїх 
загиблих побратимів, прийняв рішення  
увічнити їхню пам’ять. Його підтримали 
залізничники станції Чернігів та спільни-
ми зусиллями встановили пам’ятник на 
місці загибелі Олексія Грищенка та Ми-
коли Костюка. 

Михайло Єгорович щороку від-
відує пам’ятне для нього місце. Ці-

єї осені він побував тут разом зі сво-
їми добрими друзями – працівни-
ками й вихованцями позашкільного 
навчального закладу «Центр дитя-
чого та юнацького туризму і екскур-
сій» та представником Південно-за-
хідної залізниці Анатолієм Федоро-
вичем Чабаном. Михайло Єгорович 
розповів дітям про події того жовтне-
вого дня і героїзм своїх друзів, поба-
жав сьогоднішнім школярам пам’я-
тати про наше героїчне минуле та за-
хищати свою рідну землю від пося-
гання ворогів так, як це робили сво-
го часу вони. Пам’ять загиблих було 
вшановано хвилиною мовчання, до 
пам’ятника лягли живі квіти. На очах 
ветерана бриніли сльози, діти  схви-
льовано принишкли під враженням 
від почутого. 

Гуртківці позашкільного закладу не 
забувають дорогу до оселі ветерана й 
гостинно запрошують його на свої ви-
ховні заходи. Здоров’я  Вам,  Михай-
ле Єгоровичу, та незгасної енергії  ще 
на довгі роки!

Світлана УШАК

Із династії героїчних залізничників

У 
Чернігівській ОУНБ імені 
В. Г. Короленка відкрилася 
виставка світлин «Моя лю-

бов – Чернігівська земля». Їх пода-
рував книгозбірні талановитий чер-
нігівський фотограф Олексій Гузь.

Олексій Тихонович народився 1927 
року в Синявці на Менщині. З дитинства 
захоплювався малюванням, мріяв про 
фотоапарат, який батько обіцяв купи-
ти синові згодом. Але грянула війна, яка 
зруйнувала не тільки мрії, а й усе життя.

Батько, Тихон Іванович, разом із 
односельцями пішов на фронт, де й 
загинув. Олексієві в 14 років довелося 
взяти в руки батькову косу, навчитися 
у дідуся, Кирила Демидовича, прави-
ти кіньми й ходити за плугом, аби ра-
зом із матір’ю пережити два роки фа-
шистської окупації.

Восени 1943-го, після звільнення 
Чернігівщини від загарбників, Олек-
сій поїхав до Щорса й почав працюва-
ти там у паровозному депо. З 1944 по 
1951 рік, після навчання в Ленінград-
ському військово-морському училищі, 
служив на кораблях Чорноморського 
флоту.

До Чернігова Олексій Тихонович 
приїхав разом із сім’єю в 1954-му. 
Трудився токарем на заводі «Жов-
тневий молот», а дружина Тамара – в 
технічному відділі. Закінчивши заоч-
но Ленінградський верстатобудівний 
технікум, став працювати конструкто-
ром-технологом.

Олексій Тихонович 6 років працю-
вав старшим майстром на інструмен-
тальному заводі, 15 років – на заводі 
автодеталей, спочатку начальником 
технологічного бюро інструменталь-
ного цеху, згодом – начальником бю-
ро раціоналізації, винахідництва, но-
вої техніки та технічної інформації.

Для сім’ї він побудував дім за влас-
ним проектом, посадив сад, а для від-
починку з рідними на природі зро-
бив моторний гідрореактивний човен, 
на якому разом із дружиною, сином 

Олексієм та донькою Наталією плавав 
Десною.

Тільки в 1955 році здійснилася 
давня мрія фотохудожника: на премію 
за впроваджену раціоналізаторську 
пропозицію він купив свій перший фо-
тоапарат «Москва-2».

Вже понад шістдесят років Олек-
сій Тихонович не розлучається з фо-
тоапаратом, а своє бачення приро-
ди та любов до неї втілює в роботах. 
Фотопейзажі для нього стали радістю 
життя. Саме цією радістю митець, ве-
теран праці, учасник бойових дій хоче 
поділитися з усіма романтиками, лю-
бителями природи й мистецтва. Від-
відувачі виставки неодмінно отрима-
ють естетичну насолоду від нового 
підходу до фотографії талановитого 
та самобутнього митця.

Катерина СКРИПКА

Світлини двох митців

Чернігівська земляЧернігівська земля
в об’єктиві Олексія Гузяв об’єктиві Олексія Гузя

«Чудове поруч» — таку назву має 
ще одна виставка світлин, що від-
крилася наприкінці жовтня у Черні-
гівській ОУНБ імені В. Г. Короленка. 
Автор робіт –  чернігівський фото-
граф Анатолій Чорноіван. 

Анатолій Кіндратович народився 
1937 року у Дмитрівці Бахмацького 
району. Після закінчення семирічної 
школи вступив до нафтопромислово-
го технікуму у Львові. Згодом закінчив 
Львівський політехнічний інститут.

Анатолій Чорноіван захопився фо-
тографією ще у студентські роки. Від-
тоді постійним супутником митця в 
його нелегкій роботі був фотоапарат.

Понад 40 літ Анатолій Кіндрато-
вич присвятив нафтогазгеології. У 
1976-1978 роках працював за кон-
трактом у складі геологічної групи з 
пошуків нафти й газу на півночі Де-
мократичної Республіки Афганістан. 
Спостерігав за природою країни, за 
людьми, які там мешкають. Усе поба-
чене знайшло відображення на фо-
топлівці.

Анатолій Кіндратович – член фо-
токлубу «Чернігів». Учасник багатьох 
міських та обласних фотовиставок. 
На виставці «Чудове поруч» пред-
ставлено близько п’ятдесяти світлин 
у жанрі пейзажу. У своїх роботах ми-
тець передав неповторну красу, за-

гадковість і чарівність природи По-
ліського краю.

Фотограф любить подорожувати 
та має у своєму доробку багато світ-
лин. Тому, в доповнення до чернігів-
ських краєвидів, під час відкриття ви-
ставки на екрані проектора любителі 
прекрасного мали змогу ознайоми-
тися ще й із краєвидами Львова, який 
став другим рідним містом митця.

Зі словами привітання й побажан-
нями подальших успіхів у творчос-
ті звернувся до Анатолія Чорноіва-
на голова міського фотоклубу «Черні-
гів» Микола Дульцев. «Переглянувши 
виставку, я зрозумів, що вік не впли-
ває на бажання творити. Кожну віль-
ну хвилину Анатолій Кіндратович при-
свячує фотографії. Він знаходить такі 
чарівно прості й дивовижно загадкові 
куточки Полісся, України та інших кра-
їн, що прокидається бажання зберег-
ти цю красу для наступних поколінь».

  Заслужений журналіст Украї-
ни, член НСФУ Юрій Хромушин від-
значив, що митець вражає працьо-
витістю і надихає своїм прикладом. 
«Кожне фото – це не просто «клацнув 
і пішов». Угадуються велика витрим-
ка й робота над кадром. Тож, Анато-
лію Кіндратовичу, продовжуйте пока-
зувати, як треба любити фотографію 
та Чернігівщину і бути прикладом для 
наслідування фотографам-початків-
цям».

«Анатолій Кіндратович щоденно 
відшліфовує свою майстерність!» – 
так відгукнулася про творчість митця 
його товаришка Лідія Юрченко. Пані 
Лідія зізналася, що дуже вдячна Ана-
толію Кіндратовичу за підтримку у 
складні для неї часи. Бо, переселив-
шись із Донецька, саме завдяки своє-
му наставникові потрапила до фото-
клубу «Чернігів» та познайомилася з 
багатьма талановитими митцями.

На закінчення вернісажу фото-
граф подякував усім гостям за повагу 
до його творчості та зробив невелич-
кий екскурс в історію створення світ-
лин.

Зустріч минула в теплій друж-
ній атмосфері. У студентства, що бу-
ло присутнє на заході, виникло бага-
то запитань стосовно творчості Ана-
толія Чорноівана, тому спілкування з 
митцем продовжилось і по закінчен-
ні вернісажу.

Чудове справді поруч!Чудове справді поруч!

28 жовтня щорічно, відповідно до Указу 
Президента України, відзначається як день ос-
таточного вигнання військ нацистської Німеч-
чини та її союзників під час Другої світової вій-
ни за межі сучасної території України. Це був 
кульмінаційний результат ряду наступальних 
операцій (Донбаської, Корсунь-Шевченків-
ської, Львівсько-Сандомирської, Східно-Кар-
патської), що привели до остаточного звіль-
нення території України 28 жовтня 1944 року.

Цього дня ми згадуємо та вшановуємо всіх, хто 
здобув перемогу над нацизмом у Другій світовій 
війні 1939-1945 років: ветеранів, учасників україн-
ського визвольного руху та жертв нацизму, адже 
український народ вніс не просто вагомий, а визна-
чний, жертовний вклад у перемогу.

Отож у Чернігівській облдержадміністрації від-
булася зустріч керівництва з представниками вете-
ранських організацій області й міста з нагоди 72-ї 
річниці вигнання нацистських окупантів з України. 

Відкрила зустріч заступник голови ОДА – керів-
ник апарату Наталія Романова, наголосивши на ак-
туальності цього пам’ятного дня, і зазначила: 

– Я переконана, що герої не будуть забуті, бо во-
ни змогли не лише перемогти у страшній війні, а й 
відбудувати наш Чернігів і нашу країну, за що їм ве-
лика подяка та шана. Сьогодні ваш досвід і ваші по-
ради нам необхідні – ми їх цінуємо та прислухаємо-
ся до них, а також мусимо зберегти все це в пам’я-
ті, бо без пам’яті людина схожа на перекотиполе… 

Учасник війни, перший заступник голови облра-
ди ветеранів, ветеран ЗСУ Микола Іванович Тим-
ченко  теж поздоровив усіх зі святом. Він згадав 
прекрасними словами присутніх тут героїв – Гав-
рила Георгійовича Ніконова (1923 р. н., учасни-
ка жорстокої битви за Сталінград),  Петра Арте-
мовича Бондарева (1922 р. н., учасника оборо-
ни Одеси й Севастополя, Заполяр’я, учасника Па-
раду Перемоги в Москві), Герарда Олексійовича 
Кузнєцова (1925 р. н., ветерана війни, підпільника, 
крає знавця, почесного громадянина Чернігова), 
а  також Івана Івановича Хижка (партизана-куле-
метника, професійного травматолога), котрий, на 
жаль, не зміг прийти.

– Усі ці ветерани – наш «золотий фонд» і наша 
гордість, на чий досвід мають зважати молоді, – за-
уважив М. І. Тимченко й додав: – Наша ветеранська 
організація, що налічує 251000 членів, слідкує за 
здоров’ям ветеранів, відзначає святкові дні, актив-
но співпрацює із владою, від якої ми просимо розу-
міння та фінансової підтримки.  

Голова Чернігівської міської організації ветера-
нів, ветеран праці і дитина війни Ірина Миколаївна 
Четвертак також привітала присутніх, подякувала 
всім, хто допомагає ветеранам, зауважила про на-
гальну проблему пільгового проїзду у громадсько-
му транспорті й догляду за пам’ятниками та мо-
гилами героїв війни, а також оприлюднила плани 
проведення патріотичних зустрічей з молоддю, ве-
теранами та жінками, які й воювали, й відновлюва-
ли Чернігів.

Почесний громадянин Чернігова Герард Олек-
сійович Кузнєцов згадав дні окупації Чернігова, 
який входив у десятку найбільш зруйнованих вій-
ною і бомбардуваннями міст, наголосив, що слід 
пам’ятати десятки тисяч розстріляних та закато-
ваних у концтаборах чернігівців, також — про ваго-
мий вклад підпільників у наближення перемоги, зо-
крема запросив усіх ушанувати хвилиною мовчан-
ня Героя Радянського Союзу Олену Білевич, керів-
ника єдиної в історії потужної підпільної організації, 
до складу якої входили навіть німці-антифашисти 
та представники ОУН-УПА. 

Після завершення зустрічі відбулося покладан-
ня квітів до братської могили захисників Чернігова 
у сквері імені М. М. Попудренка, де вдалося поспіл-
куватися з ветеранами.

Гаврило Георгійович НІКОНОВ:
– Я воював у десантних військах на Сталін-

градському, Північно-Західному, Прибалтійсько-
му фронтах, бо ще до війни мав 20 парашутних 
стрибків, у тому числі й у вільному польоті. 1943 
року при звільненні білоруського міста Єльні от-
римав поранення, потрапив у госпіталь, а згодом 
був направлений на курси молодших лейтенан-
тів. Після війни ще кілька років служив у Москві та 
на Уралі – до 1951 року. А після армійської служби 
працював художником-оформлювачем у Ладинці  
Чернігівського району (оскільки ще на службі в За-
байкаллі закінчив вечірню студію народної твор-
чості), у тролейбусному управлінні, а потім пере-
їхав на заробітки до Тюмені. Нині намагаюся всі-
ма силами донести до молоді свої спогади про по-
двиг нашого покоління й передати власний життє-
вий досвід.

 Олексій Михайлович ШИЛАН, перший за-
ступник голови Чернігівської районної органі-
зації ветеранів, учасник війни в Афганістані та 
учасник багатьох контртерористичних спецо-
перацій:

– Нині ми з керівником нашої ветеранської ор-
ганізації  Анатолієм Михайловичем  Скуратовичем 
поступово «піднімаємо на ноги» нашу організацію, 
підтримуємо ветеранів та допомагаємо їм, спів-
працюємо з владою.

Сам я свого часу воював в Афганістані, захи-
щав державні інтереси в антитерористичних опе-
раціях, боровся зі злочинністю в Ростові, Казахста-
ні, отримав 7 поранень. Тепер намагаюся своїм до-
свідом та силами всіляко сприяти таким же, як сам, 
ветеранам. Ми вітаємо їх зі святами, допомагаємо 
у вирішенні побутових потреб, консультуємо. Та-
кож співпрацюємо з пошуковими й волонтерськи-
ми організаціями, намагаємося увічнювати пам’ять 
про героїв нашої Чернігівщини.

Без перебільшення – боремося за кожного ве-
терана, захищаємо їх.

Герард Олексійович КУЗНЄЦОВ:
– Доля нашого міста страшна – у серпні 1941 

року Чернігів був дуже зруйнований німецькими 
бомбардуваннями, а потім при звільненні у вересні 
1943-го місто ще раз зазнало бомбових ударів, че-
рез які загинули сотні наших воїнів-визволителів. У 
Чернігові було сильне підпілля – десятки організа-
цій, що співпрацювали з партизанами. 

Я намагаюся підтримувати іскру пам’яті про на-
ших героїв і шани до них. Написав уже кілька книг, 
співпрацюю з владою та людьми, ведемо пошуко-
ву роботу.

Ось, наприклад, знайшов свідка того, що на ву-
лиці Кропивницького глибоко в землі на місці ко-
лишньої криниці були заживо поховані фашистами 
малі діти. Але досі  не можу знайти підтримки, аби 
гідно їх поховати. 

Ще скажу: мало хто вже пам’ятає, що у підва-
лі будівлі на перехресті вулиці Шевченка і проспек-
ту Миру в серпні 1941 року було бомбосховище, де 
загинули від німецьких бомб сотні тисячі людей. Я 
вже кілька років пропоную на стіні цього будинку 
встановити хоча би невелику пам’ятну дошку, але 
чую у відповідь, що «необхідна згода всіх жителів 
будинку». Невже це так важко зробити? 

Хочу в цей День визволення України від нациз-
му побажати всім ветеранам здоров’я, терпіння, 
людського тепла, душевних і тілесних сил для спіл-
кування й передачі молодому поколінню власного 
досвіду та любові до життя – бо саме ця любов до-
помогла нам перемогти…

Ігор ГІЛЬОВ 

Про перемогу й любов до життя 

Минув другий мі-
сяць осені, наси-
чений святами. 

На початку жовтня відзна-
чали День ветерана та День 
людей похилого віку, в се-
редині – день Покрови Пре-
святої Богородиці, День ко-
зацтва та День захисника 
України. А 28 жовтня, коли 
було остаточно вигнано на-
цистські війська за межі те-
риторії нашої країни, — День 
визволення України від фа-
шистських загарбників. На 
Корюківщині в цей день уша-
нували полеглих на війні, в 
центральній районній біблі-
отеці відбулася літератур-
но-музична композиція «Во-
ни писали про війну і клика-
ли до перемоги», в Корю-
ківському історичному му-
зеї діяла тематична виставка 
«Подвиг. Пам’ять. Життя», а в 
районному будинку культури 
відбулося свято хору. Тема-
тичні заходи проводилися і в 
навчальних закладах та уста-
новах району. Не оминули 
увагою цими днями й ветера-
нів Корюківщини. Для кожно-
го з них знайшла теплі віталь-
ні слова голова ради Корю-
ківської районної організації 
ветеранів України Валентина 
Погребна. Багатьох відвідала 
Валентина Андріївна впро-
довж кількох днів. Серед ін-
ших – і Уляну Ященко. 94-річ-
на Уляна Григорівна прожи-
ла тяжке, але цікаве й наси-
чене різними подіями життя. 
Народилася вона травневого 
дня 1922 року у Мохначах то-
дішнього Любецького, а ни-
ні – Ріпкинського району, в 

сім’ї простих сільських тру-
дарів. Була найменшою, сьо-
мою дитиною – в родині вже 
зростали п’ятеро старших 
сестер і один брат. Маму зов-
сім не пам’ятає, бо та помер-
ла, коли їй, маленькій, випов-
нилося лише шість місяців. 
Батькові ж, каже, нікуди було 
діватися з сімома дітьми, то й 
одружився вдруге з жінкою із 
сусіднього села. 

– Мачуха нас не дуже жа-
лувала, – згадує жінка, опу-
стивши голову. – Всю роботу 
по господарству виконува-
ли ми, малі діти. Їсти ж вона, 
правда, варила достатньо 
для всіх. Батько слідкував, 
аби діти не голодували.

Добре закарбувалося в 
пам’яті Уляни Григорівни й 
те, як «розкуркулювали» їх-
ню сім’ю. 

– Прийшли озброєні 
хлопці і, не звертаючи ува-
ги на малечу, забрали з дво-
ру двох корів та двох коней, – 
розповідає співрозмовниця, 
нервово потираючи пальця-
ми однієї руки долоню іншої. 
– А коли таткові, який став 
їм перечити, пригрозили за-
сланням до Сибіру, той уночі 
зібрався і втік до Чернігова.  

Мачуха не бажала сама 
доглядати за чужими діть-
ми й невдовзі кудись зни-
кла. Батько ж, улаштував-
шись працювати на залізнич-
ний вокзал, став тоді дітей 
своїх до себе кликати. За-
брав і найменшеньку – Улян-
ку – та прилаштував її нянь-
кою в дитячий садочок-ясла. 
Але працювала вона там не-
довго – почалася війна. Коли 
ж загарбники окупували Чер-

нігівщину, то молодь почали 
вивозити до Німеччини. Від-
правляли й молоду Уляну, але 
та зуміла втекти – вистрибну-
ла з вагона і сховалася. А ко-
ли добралася до своїх, то по-
просилася, щоби записа-
ли добровольцем, і пі шла на 
фронт, опанувавши ази ме-
дико-санітарної справи. 

– Уже з весни 1942 ро-
ку я воювала в артилерій-
сько-зенітному полку, – при-
гадувала далі Уляна Григо-
рівна. – Навіть у розвідку не-
одноразово ходила! А пере-
могу зустріла у Варшаві…

Розповіла жінка-ветеран і 
про ті жахи, які бачила на вій-
ні:  про порожні очі вбитих, 
про біль поранених та ска-
лічених,  про те, скільки бу-
ло поламаних доль багатьох 
її знайомих та однополчан. 
Але всі бійці, каже, твердо 
вірили в перемогу і в те, що 
рідна земля буде визволена 
від ворожих військ.

– У жодного з моїх побра-
тимів-фронтовиків не було 
сумніву в тому, що ми злама-
ємо хребет гітлеризму! – під-
сумувала жінка спогади бо-
йових років. – Так і сталося…

Після війни повернулася 
23-річна Уляна у своє рідне 
село і невдовзі вийшла заміж 
за односельця Петра Ящен-
ка. Коли ж чоловіка направи-
ли працювати в Корюківку – 
у фабричний відділ кадрів, 
то поїхала слідом за ним. 
Купила молода сім’я  буди-
нок на вулиці Червонохутір-
ській і, облаштувавши, стала 
в ньому мешкати. Багато ро-
ків прослужила героїня на-
шої розповіді в позавідомчо-
му відділі охорони на прохід-
ній КФТП. Виростили вони зі 

своїм господарем двох ді-
тей: сина Валентина та доч-
ку Тамару. 

– Був і ще один синок, – 
сумно хитає головою Уляна 
Григорівна. – Та коли чоловік 
працював головою колгос-
пу в Тихоновичах, якісь недо-
брі люди весь час погрожу-
вали йому. А одного вечора 
кинули цеглиною у вікно кім-
нати, де якраз я з синочком 
на руках стояла. Попадали 
ми з ним додолу, позабива-
лися. Довго трусилися з пе-
реляку. Малого ж після того 
спаралізувало, і він невдов-
зі помер…

Чоловік Уляни Григорів-
ни також недовго походив по 
цьому світові – прожив лише 
55 років і помер від кровови-
ливу в мозок. Але не опусти-
ла руки жінка, вивела у світ і 
сина, й доньку. Тепер уже ті-
шиться трьома онуками та 
чотирма правнуками. 

– Я, скільки себе пам’я-
таю, праці не боялася, – 
твердить упевненим голо-
сом уже бабуся і навіть пра-
бабуся. – Тримала й корову, 
й поросят, і кроликів. Кури 
теж завжди були. І город по-
рала – як же без нього? Хоч 
і важко, але намагаюся не 
сидіти без діла й зараз. Як-
що Бог іще смерті не дає, то, 
значить, треба жити і щось 
робити…

Із цими словами не мож-
на не погодитися. А шанов-
ному ветеранові хочеться 
побажати жити ще довго та 
щасливо, без хвороб і при-
крощів. Нехай не полишає 
Вас здоров’я, Уляно Григо-
рівно! Тримайтеся!

Андрій НАВРОДСЬКИЙ

З роси і води…

Довгожителька Уляна Ященко не сидить без діла
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